

Сотрудники ИСИ прошли стажировку в Белорусско-Российском университете



В декабре 2025 года доцент и старший преподаватель Высшей школы гидротехнического и энергетического строительства Инженерно-строительного института Михаил Романов и Вячеслав Жажков приняли участие в учебно-методической и научной стажировке в Белорусско-Российском университете. Стажировка по направлению «Обследование и неразрушающий контроль зданий и сооружений» была организована кафедрой «Промышленное и гражданское строительство» БРУ.

В рамках стажировки были рассмотрены особенности различных методов (ультразвуковой, радиографический, и тепловизионный), которые позволяют выявлять дефекты, определять фактические прочностные и эксплуатационные характеристики материалов, оценивать соответствие конструкций проектным решениям и нормативным требованиям.

По завершении стажировки Михаилу Романову и Вячеславу Жажкову были вручены сертификаты, подтверждающие прохождение программы. Вручение осуществила проректор по учебной работе БРУ Наталья Вологина.

В рамках визита также состоялась торжественная церемония выдачи удостоверений о повышении квалификации 39 сотрудникам Строительного факультета БРУ по двум

дополнительным профессиональным программам: «Декарбонизация техногенных выбросов и биофиксация CO₂ в условиях климатических изменений» и «Основы моделирования с использованием BIM-программы Renga».



«Учиться и повышать уровень своих знаний — это очень здорово. Мы с удовольствием перенимаем опыт наших коллег из СПбПУ, который является нашим Стратегическим партнером, и будем стремиться внедрить его в образовательный процесс»

— отметила на вручении Наталья Вологина.

В завершении стажировки состоялась рабочая встреча, посвящённая перспективам дальнейшего сотрудничества ИСИ и Строительного факультета БРУ в 2026 году. В обсуждении со стороны Инженерно-строительного института принял участие ответственный за международную деятельность ИСИ Михаил Романо. От Белорусско-Российского университета — проректор по учебной работе Наталья Вологина, декан Строительного факультета Ольга Голушкова, заведующие кафедрами Александр Шур («Техносферная безопасность») и Александр Брановицкий («Автомобильные дороги»).

Стороны договорились развивать совместные инициативы, в числе приоритетных — подготовка документации для открытия в 2027 году совместный сетевой образовательной программы бакалавриата по направлению «Техносферная безопасность», а также создание совместной учебной лаборатории по BIM-технологиям.